

К сожалению, авиации и оборонке они понадобились не сразу, а только сейчас, благодаря начавшемуся возрождению России. В начале 90-х годов датчики, а позже и электронные весы, были широко востребованы только в мясной индустрии. Благодаря нашим многочисленным заказчикам из этой, так необходимой всем людям отрасли, мы выжили, развились и смогли приобрести первое серьезное производственное оборудование. Коллектив смог выбраться из подвала на очень приличные производственные и офисные площади. Так завершилась наша «первая пятилетка».

Далее мы освоили производство весов и дозаторов для других отраслей пищевой и перерабатывающей промышленности. Для химической и металлургической промышленности, для производства строительных материалов. **В августе 1998 года**, в разгар «дефолта», купили свое первое здание – недостроенный и брошенный лабораторно-производственный корпус. Через полтора года достроили его и сдали государственной комиссии. **По тем временам это было как чудо – вокруг строились лишь замки-коттеджи и торговые ларьки, а промышленные предприятия ветшали и перепродавались.**

8



Рис. 1. Коллектив «ТЕНЗО-М» (август 2009 г.)

ДУМАЮ, ЧТО НАМ СИЛЬНО ПОВЕЗЛО

И время, и место, и тема для бизнеса и, главное – люди! Изумительный сплоченный на патриотической идее, коллектив «трудоголиков». А «везет, как известно, тому, кто везет»! Люди из авиации и оборонки, лучшие рабочие и инженеры. Ежегодные темпы роста до мирового финансового кризиса, первое влияние которого мы ощутили в сентябре 2008 г., составляли 30... 35%.

Наши коллеги и конкуренты по рынку – весовые заводы, работавшие еще с советских времен, опускались вниз, мы уверенно поднимались вверх. Теперь я понимаю, что им было сложнее – тянули вниз «старые стены», традиции, технологии и люди, привыкшие больше получать от государства, чем отдавать. И, конечно, руководители, привыкшие к гарантированным гигантским заказам, спускаемым в плановом порядке министерством. Им было, что терять – должность, репутацию, депутатство и т.д.

Нам нужно было получать заказы и продавать весы каждый день, чтобы жить, совершенствовать производственную базу и вести новые разработки. И мы их получали. Терять нам было нечего, поэтому мы

ЭКСПЕРИМЕНТИРОВАЛИ СМЕЛО И БЫСТРО

Мы долго не знали слов «стратегия», «СМК» и «прибыль». Все деньги, остававшиеся от зарплаты, шли на развитие. Результат 20 летней гонки по формуле выживания – десять производственных корпусов с самым современным производственным и метрологическим оборудованием и

ЛУЧШИЙ В ОТРАСЛИ КОЛЛЕКТИВ РАЗРАБОТЧИКОВ И ПРОИЗВОДСТВЕННИКОВ ЧИСЛЕННОСТЬЮ БОЛЕЕ 350 ЧЕЛОВЕК!

Мы производим всю гамму весодозирующей техники – весо- и силоизмерительные датчики, электронику, автомобильные, вагонные и платформенные весы статического взвешивания, бункерные весы и дозаторы дискретного действия, весы для взвешивания в движении транспортных средств, эталонные силозадающие машины.